

Сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России поздравили ребят из подшефных детских домов с Днем защиты детей



1 июня 2015 г. в Международный день защиты детей сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в праздничных мероприятиях, проведенных в подшефных детских домах.

Воспитанники подшефного детского дома № 1 г. Новосибирска в этот день получили от сотрудников Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в качестве подарка денежные средства, на которые руководство учреждения организовало речную прогулку по Оби на теплоходе, а также программу в парке развлечений на набережной реки Обь в г. Новосибирске.

Помощник следователя Барнаульского следственного отдела на транспорте Харченко Н.В. посетила подшефный детский приют для детей и подростков «Забота», от имени всех

сотрудников Барнаульского следственного отдела на транспорте поздравила ребят с праздником и вручила им подарки.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/938502>